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ZPRÁVA O KONÁNÍ SEMINÁŘE 

TÉMA:  Spolupráce pedagoga s asistentem pedagoga ve školní praxi 
TERMÍN: 30. 09. 2019 od 08:30 - 15:30 hod. 
MÍSTO: konferenční místnost ZŠ Husova, Náměšť nad Oslavou 
 
Osmihodinový akreditovaný seminář „Spolupráce pedagoga s asistentem pedagoga ve školní praxi“ se 
uskutečnil 30. 09. 2019 v 8:30 – 15:30hod. v konferenční místnosti ZŠ Husova. Zúčastnilo se dle presenční listiny 
30 pedagogů a asistentů a jednalo se o zaměstnance právě této školy. Stejné téma je ještě naplánováno na 16. 
10. 19 a tento termín je tedy nabídnut všem zbývajícím školám v ORP Náměšť nad Oslavou. 
 
Mgr. Alice Vašáková je lektorka programů zaměřených na poskytovaní poradenských služeb ve školách, 
podpůrná opatření pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, kariérové poradenství, práci se třídou  
a komunikační dovednosti. Vystudovala psychologii na FF UJEP Brno, kvalifikaci si doplnila rozšiřujícím studiem 
speciální pedagogiky tamtéž. Absolvovala základní a supervizní výcvik v metodě Videotréning interakcí, metodu 
v praxi při práci s učiteli i v rodinách aktivně využívá. Je frekventantkou psychoterapeutického výcviku Umění 
terapie (systemický přístup). Má 19 let praxe ve školství. Jako speciální pedagožka a výchovná poradkyně 
pracovala ve Speciální škole pro Zrakově postižené, má 7 let praxe v PPP Brno jako poradenská psycholožka – 
věnovala se diagnostice a následné péči o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, úzce spolupracovala 
s učiteli ze základních škol. 10 let pracovala jako školní psycholožka na ZŠ. Zde např. vedla předškolácké skupinky 
a reedukační kroužek pro žáky s percepčním oslabením a podílela se na vyhledávání žáků s rizikem výukového 
selhávání. Jako člen školního poradenského pracoviště úzce spolupracovala s ostatními poradenskými 
pracovníky ve škole a spolupodílela se na vytváření systému péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. 
Od roku 2005 pracuje jako externí lektorka na FF a PdF MU Brno - předměty Rozvoj komunikačních dovedností 
a Vedení poradenského rozhovoru vyučuje pro prezenční studenty. V rámci Specializačního studia výchovného 
poradenství se věnuje tématům poradenský rozhovor, komunikační dovednosti, práce se třídou, kariérové 
poradenství. Od roku 2011 má soukromou psychoterapeutickou praxi. Je spoluautorka knihy Školní poradenství, 
kterou vydalo nakladatelství Grada v lednu 2014. Od května 2016 má kvalifikaci Lektor pro společné 
vzdělávání.    
 
Otázky 1 2 3 4 5 28 dotazníků 

Jak hodnotíte celkovou úroveň organizačního zajištění? 23 10 0 0 0 1,2   

Uvítal/a bste častěji jednodenní semináře 11 18 21 4 0 1,9 

1,3 

Doporučil/a byste i další semináře pořádané v rámci MAPII? 22 8 6 0 0 1,3 

Myslíte, že tato forma semináře je pro Vás přínosná? 19 18 0 0 0 1,3 

Jak hodnotíte celkovou atmosféru? 17 20 3 0 0 1,4 

Dokázal lektor aktivně zapojit účastníky? 20 16 0 0 0 1,3 

Jak jste byli spokojeni s přístupem lektora k účastníkům 
semináře? 28 0 0 0 0 1,0 

Byl pro Vás seminář včetně jazyku srozumitelný? 26 4 0 0 0 1,1 

Jaké další téma by pro Vás bylo zajímavé? vedení rozhovoru s rodiči 

  jak pracovat s diferencovanou třídou 

  formativní hodnocení 
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Hodnocení semináře: 
Účastníci zhodnotili tento seminář na základě evaluačních dotazníků a to celkem ze všech otázek 1,3. V rámci 
semináře byly vymezeny role asistenta pedagoga a pedagoga. Řešila se také legislativně role asistenta pedagoga 
a kontext, který toto téma vymezuje. Debatovalo se o podpoře žáků se speciálními vzdělávacími potřebami 
prostřednictvím podpůrných opatření a o práci s diferencovanou třídou. Vyvstaly otázky proč a na co 
potřebujeme ve třídách asistenty, jaké jsou jeho konkrétní činnosti a jak konkrétně má pedagog spolupracovat 
s asistentem pedagoga v rámci svého předmětu – dojednávání spolupráce. Důležitou otázkou v tomto procesu 
vzdělávání pak byli také rodiče a ŠPZ.   
 
 
 

Petra Měrková 
Koordinátor projektu MAP ORP Náměšť nad Oslavou II 
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